PewleHne 3a0a4y no teme :
METOA KOOPONHAT



KOOPOUHaMb! 8EKMOPa




KOMMUHEAPHBIE
COHAMPaerneHHxIe

y

MPOMUBONONOKHOHANPABNEHHbIE
DaBHbIE



WHe20 3a0aHUS

4x+3y-6=0 2x+y-4=0.

ax+By+c=0
4x+3y-6=0
{2x+y-4=0
Cnoco6 noaCcTaHOBKM

Y= 4-2x Y=4-2x=4-2* =2
4x+3( )-6=0 (3,-2)

O TBE T koopanHatel TOYKM NEPECceYeHNs Npamblx (3:-2)



[Iposepka domaliHe20 3a0aHus

ax+By+c=0
YacTHble cnyyau:

[loX  y=Yo

|loy X=Xo




" hopmynbl

AB{ X,-X;y,7Y,}

T.C (X, X,5v,1y,)
2 2

|AB|=Vx2+y?

d=\/ (Xz_xl)z +( yZ_yl)z
(x-x))* + (y-y,)* =r*
X2 +y2 =

ax+By+c=0

v

RAVIBBICLLVV BANTT 13

OTBETb

1 BapuaHT
2345

(15 4,5)

5

V10
(x+2)*+y* =9

XZ + y2 =2

Konwuy.ban.:
OueHka:

2 BapuaHT

H}

3; 0,5)

5

3\2

(x+2)% + (y-1)* =25

XZ + y2 =3

Konwuy.ban.:
OueHka:

12-13 6.- oleHka «5»
10-116.- oueHKa «4>»

6-9 6.- oUEeHKa «3»
0-5- 6.- oLleHKa «2»




PELLUEHWE SALAYH. N 996

[1aHo: B
A(-5;13)

B(3;5)

C(-3;-1) A

Hantu:

A)KoopAuHaTbl cepeanH CTOPOH;

b)MeanaHy, npoBeaeHHYI0 K
ctopoHe AC;

B)cpeaHun nnHuw.



PELUEHWNE 3ALAN. 3

[1aHo:

A(-5;13)

B(3;5) /\ O

C(-3;-1) C
Hamy: PelLueHune:
A)koopauHaTthl cepeavH € Gn gty

CTOPOH;




PELUEHWNE 3ALAN. 2

[laHo:
A(-5;13) 0 .
B(3;5) A \
C(-3;-1) C
Haiw: PelleHme:;
b)MeauaHy, |

NpPOBEAEHHYIO d=V (x, %, H(y,7y,)’
K CTOpoHe AB; C-3-1)  M(-1;9)

d=V (-T+37+(9+1) = /104

CM =226



PELUEHWNE 3ALAN. 2

—

[1aHo:
A(-5;13) -
B(3;5)

C(-3;-1) A
Hantu:

B)cpeaHunn nuHun.

PellieHne:

d:\/ (XQ_XI)Z +( Y2_yl)2

G H)) N(0;2)

V50 =5 V2




N2 992

flaHo: PelleHne:
A(4;8)

B(12;11) d=N (x,-x))* +(y,7y,)’
C(7;0)

[OK-Tb, YTO
p/6 TpeyronbHUK
(2 CTOpPOHbI paBHbI) AB = CA # BC,




N299/

A(3;2) d=\ (XZ-X 1)2 +( yz-yl)2
B(0;5) —__CTOROHbLL: ___
32 ac= V3
.U,(O,'].) CcaA= 3v2
AA=
1)CTOpPOHDI p3a‘élz-lbl
ABC/1- kBaapar. FIWAE\((J:I';A:VI:
1)CTOpPOHbI paBHbI , BA= ¢
2)naroHanu pasHbl )”::;::f""
BbIBOA;:

ABCA- xBaapar.



[loMmoraer M MeToA KoopAMHaAT
pewlaTtb reoMeTpuyeckue
3agaun?







